
龍姫湖利用協議会設立総会 議事録 

 

日 時：令和 4年 10 月 17 日（月）14 時～ 

場 所：安芸太田町役場本庁東館 2階大集会室 

出席者：委員７名 委員 1名欠席 

    国土交通省中国地方整備局温井ダム管理所 所長 藤井 勲 

    広島県山県警察署 署長 中川 英治 

    広島市安佐北消防署 署長 小田 富成 

    太田川上流漁協組合 組合長 河野 幸治 

    温井ネットワーク協議会 会長 佐々木 克己（欠席） 

    温井自治会 会長 栗栖 誠  

    一般社団法人 地域商社あきおおた 事業本部長 栗栖 修司 

    安芸太田町 町長 橋本 博明 

委員以外 

    広島県山県警察署 地域交通課長 田邊 源太 

    広島市安佐北消防署 安芸太田出張所長 堀田 盛夫  

    安芸太田町 橋本町長、木本参事 

          （産業観光課）菅田課長、正木課長補佐、佐々木 

 

 

１. 開会（挨拶、出席者紹介、経緯説明） 

議事に先立ち、安芸太田町橋本町長、国土交通省中国地方整備局温井ダム管理所 藤井所

長より挨拶がありました。 

開会挨拶に引き続き、出席者より自己紹介、安芸太田町役場産業観光課 菅田課長より設

立経緯の説明がありました。（別紙 経緯説明） 

 

 

２. 議事 

議案第 1号 設立趣意書（案）について 

事務局より、設立趣意書（案）について説明があり、原案の通り承認されました 

 

議案第 2号 （仮称）龍姫湖利用協議会規約（案）について 

事務局より、（仮称）龍姫湖利用協議会規約（案）について説明があり、原案の通り承認

されました。 

 



議案第 3号 協議会役員選出について 

役員選出について、規約上、会長は委員からの互選であることから、委員より会長は事務

局に一任すると意見があり、事務局案が提案され、承認されました。 

会長 橋本 博明（安芸太田町長） 

副会長は会長より指名があり選出されました。 

副会長 栗栖 修司（一般社団法人 地域商社あきおおた 事業本部長） 

 

 

３. 社会実験の現状報告 

事務局から、協議会設立に先立ち実施している、社会実験の動画放映、実施内容の報告が

ありました。 

 

４. 意見交換 

温井自治会長 地域が盛り上がるので、いい取り組みだと思う、しかし、一般広く開放

となると、誰でも入れたり、ゴミを置いたまま帰ったりして、その辺り

の管理はどう考えているのか。場所は雉野原キャンプ場付近までいくの

か。 

事務局 ダムを開放することになるが、誰でも入れるようにするのではなく、あ

くまで利用の予約をした方が対象。ゲートにもナンバーキーを設置して

いる。事業者さんもウェイクサーフィンを係留しているので、監視カメ

ラを数カ所設置されている。 

ゴミについては、湖面の利用ルールのなかでも明記したい。 

場所は、滝山峡大橋のあたりまでを想定している。 

藤井所長 滝山峡大橋からよく湖面が見える。貯水池を利用して今何をやっている

のかとならないよう、取組を広報していきたい。 

木本参事 体験の視察希望の方がいらっしゃれば、日程は事務局で調整するので、

連絡してもらいたい。 

 

５. 閉会 

安芸太田町役場産業観光課 菅田課長から閉会の挨拶がありました。 


